



ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE BELTERRA
PODER EXECUTIVO
CNPJ MF/ 01.614.112/0001-03

ERRATA DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL 030/2017- PMB

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ACESSO A INTERNET, FORNECIMENTO E SUPORTE TECNICO PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SEMAF, SEMED, SEMSA, SEMTEPS, PREFEITURA DE BELTERRA.

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o Edital do Pregão Presencial nº030/2017. O Pregoeiro torna público para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que no termo de referência:

1) Onde se lê: **“6 – DO PRAZO, LOCAL E CONDIÇÕES DA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO OBJETO DA LICITAÇÃO**

4.2. Os fornecimentos dos produtos serão na bomba de combustível do estabelecimento licitante vencedor objeto desta licitação **será imediata**, de acordo com as necessidades das Secretarias gestoras do Contrato, através da requisição expedida pela Secretaria de Administração, Planejamento e Finanças, contados a partir da ordem de serviço.”

2) Leia-se: Data de abertura: **“6 – DO PRAZO, LOCAL E CONDIÇÕES DA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO OBJETO DA LICITAÇÃO**

4.2. A prestação de serviço objeto desta licitação **será imediata**, de acordo com as necessidades das Secretarias gestoras do Contrato, através da requisição expedida pelas Secretarias.

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no site WWW.belterra.pa.gov.br e no mural da Prefeitura Municipal de Belterra.

Belterra, 26 de Setembro de 2017.

Alexandro Sérgio Baia da Silva
Pregoeiro Municipal
Dec. 057/2017-PMB